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ATA DA 77a (SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA ) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 2° (SEGUNDO) PERlODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 8o (oitavo) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, (2023) na sala destinada às 

sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio Veloso n° 93 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Josinaldo de 

Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais 

Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da 

Costa. Com todos os vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, 

solicitando ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o 

Sr. Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma 

APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) 

Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos Senhores 

Vereadores. Requerimento n° 046/2023 de iniciativa do Vereador Wagner, faz apelo ao Poder 

Executivo Municipal, no sentido de junto a Secretaria de Educação, seja criado um projeto de 

disponibilização para os nossos jovens Ferreirenses, cursinho preparatório para concurso 

público, em especial da Policia Militar dos Estados de Pernambuco e Paraíba. Lido o 

requerimento, o Sr. Presidente encaminhou o mesmo para a Ordem do Dia da presente sessão 

para sua discussão e votação. Em seguida, como não havia mais nenhuma matéria para a 

leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. 

Usaram a palavra os Vereadores José Cândido da Silva, que fez um apelo ao Secretário, junto 

ao Prefeito para que veja a situação daquela Rua do Loteamento Pará, onde era a antiga 

Golden Grill, que mande passar a máquina, pois o acesso tá muito ruim para as pessoas que 

residem naquela localidade. O Edil deixou mais um apelo para que mande colocar mais uma 

carrada de aterro ou metralha naquela estrada que vai pro Engenho Pará, pois também tá 

muito difícil para as pessoas que vem de Salgado, Vilão e dos roçados que por ali transitam. O
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Edil deixou mais um apelo ao Prefeito para que olhe por aquela população do Norma que se 

encontra às escuras. Mais um apelo deixado pelo edil, é para que seja fiscalizado pelo órgão 

competente, alguns funcionários do Município, que tem seus salários altos, e que segundo o 

edil soube que está surgindo comentários que esses salários estão sendo dividido com alguns 

políticos. Usou a palavra o Vereador Salatiel Paz de Freitas Domingos, que foi aparteado em 

sua fala pelos Edis: Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Wagner Rosendo da Costa e Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior. Usou a palavra o Vereador Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho, que deixou seus pêsames à família de Maria pelo falecimento de sua filha 

Thalyta e pediu para que a Câmara em nome dos edis, enviasse á família da mesma os Votos 

de Pesar. Prosseguindo, o edil deixou um apelo a gestão para que mande fazer a capinação da 

casa do menor. O edil também deixou um apelo a Secretaria de administração para que dè 

uma olhada naquelas lâmpadas perto da lavanderia que passa um tempo acesa e depois apaga, 

pois o mesmo foi procurado por alguns moradores daquela localidade e solicita para que seja 

vista essa questão. O edil ainda deixou um apelo a Secretaria de Educação para visse essa 

questão do ônibus que viaja à João Pessoa, pois o mesmo foi informado que na volta, vem 

muita gente em pé e isso não pode acontecer, até porque pela distância que é grande. Que 

essa questão seja vista e resolvida da melhor forma possível. O Edil em sua fala foi aparteado 

pelo Vereador José Cândido da Silva. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador 

inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o 

Requerimento n° 046/2023 de iniciativa do Vereador Wagner Rosendo da Costa. Discutiram 

a matéria o autor e os Vereadores Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior. Posto a votos, o Requerimento n° 046/2023 foi APROVADO por 

unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na 

ordem do dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usou a palavra 

o Vereador Wagner Rosendo da Costa, que deixou um apelo a Secretaria de Administração e 

Secretaria de transporte para que seja feito o serviço de terra planajem ali por trás do campo 

de futebol, pois o mesmo passando lá esses dias disse ver que o mato está um pouco alto, 

precisando de um olhar especial, que veja a possibilidade de mandar a patrol com umas 

carradas de pissaro para que seja feito o serviço naquela localidade. Em seguida, não havendo 

mais nenhum Vereador inscrito o Sr. Presidente fez uso da palavra e deixou um apelo a
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respeito do melhoramento da iluminação do Loteamento Pará, próximo ao galpão de zé do 

galo o mesmo solicitou a Prefeitura que disponibilize no carro da iluminação o número do 

telefone da prontidão para que o pessoal ligue quando precisar. Logo após, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente sessão às 21hl3min (vinte e uma horas e treze minutos). A 

presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 08/08/2023 

arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, 

eu, Josinaldo de Araújo Silva, Io (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo 

Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. 

Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 08 de agosto de 201^

Io Secretário:

> S Â l

Demais Vereadores presentes:

Japhet da Matta A. Filho

José Davi Veloso Silva

Presidente: V-

sé Cândido da Silva

o de V. Júnior

Tarcísio B. de Meneses

Wagner Rosendo da Costa

Salatiel Paz de F. Domingos
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